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Étude de la régénération de deux adoucisseurs 

 
Q1.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.  
 

 

 

 

 

 

 

B2_ok   

[Ct_B1 = 40000] + régen_1+ B1_ok   

 

B1_ok + B2_ok  

10 

11 

12 

1 

Ve_1.2 

B1_ok . X21 

B1_ok   
Vso_1 Ct_B1 := Ct_B1  + 1 

B1_ok  . B2_ok  

13 

20 

21 

22 

Ve_2.2 

B2_ok . X10 . X11 

Vso_2 Ct_B2 := Ct_B2  + 1 

 

23 

14 24 

B2_ok   

B1_ok   B2_ok   

B1_ok   

X23   X13   

« régénération 

ballon 1 » 

« régénération 

ballon 2 » 

↑ imp  ↑ imp  

[Ct_B2 = 40000] + régen_2 + B2_ok   

X56  fin de régénération ballon 2  

& 

nh_ac   

nh_sa 

nh_ne 
1 

& 

Q S 

R 

Ci_ok 

1 
Déf_ci 

↑ 
acq 

Venant de Q3 



CAE4AL 

Page 2/3 

 

Q3. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Q4. 

 
 

 
 

 

Débit 

(m3.h1) 

Liaison API  
(mA) 

Mesure après conversion 12 bits dans l’API 

Binaire  Hexadécimal Décimal 

18 13.6 1001 1001 1001 $ 999 2457 

30 20 1111 1111 1111 $ FFF 4095 
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Q5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6.  
   

 

Topologie BUS Les machines sont connectées et communiquent entre elles via une 
unique liaison.  

Maître-esclave 

Le maître seul est à l'initiative des dialogues. 
L’esclave doit répondre dans un temps donné. 
Le maître peut parler à plusieurs esclaves. 
Un dialogue entre 2 esclaves passe par le maître. 

Début 

X51 = 1 

Débit  < 18 

Déf_deb  ←  0 

Tempo 15s 

Débit  < 18 

Déf_deb  ←  1 

X54 = 1 

Tempo 30s 

Déf_deb  ←  0 

Fin 


